11Iro

HWmsa: TatbsaHa
Bo3spact: 39

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManmueHTa 3a KOHcyabTamuen: 22.01.2010 23:25:00

dopmupoBanus 3akia04Yenusi Bpada: 23.01.2010 21:58:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/127492/answer/127493




YBaxkaemas TaTbsgHa! OTO MOXKeT OBITh CBS3aHO C ByJIbBOBaTMHUTOM, THOMHEIMY BEHIIEJIEHUSMU U3
ypeTphl. Hy:kHa KOHCYbTAIUs ABYX CIIELIMAIUCTOB - IETCKOTO THHEKOJIOTa ¥ yPoJsiora. Yaauu.



